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Pel.ueHMe norapmbMMLlecxux
HepaBeHCTB

MEeTO4OM
AeKoOMNo3nuunm




ElO -

201

62% - HEe npucTynanu K peLueHnto
C3

9,1% - nonyuunu ot 1 go 2
6annos




O0ObBLekT
nccnegoBaHus

Jlorapudommnyeckue

NMpeomer
nccriegoBaHus

MeTton



Llenb
uccrieqoBaHuS

N3yuyeHne TeopeTnyecKkoro
ob6ocHOBaHuUA

MeToda OEeKOMMO3ULUU U ero
NPUMEeHeHUe NMpu peLieHumn




3agaun
nccriegoBaHus

N3yuuTb 1 goKkasaTb TeopeMbl, KOTOPble MO3BONSAIOT
3aMeHSAITb CINOXHble BbipaXeHnsl Ha 6onee NpocTbie

PaccmoTpeTb npumepbl NpuMeHeHUs meToaa
OEeKOMMO3ULUU MNpu peLueHuun norapmcpmMmmieckKkmnx

CpaBHUTb MeTO4 MHTEPBAaNOB U AEKOMMNO3ULUU

Ha ocHOBe nony4yeHHbIX pe3ynbTaToB caenaTtb

L

e Co3patb 6aHK 3a4aHuN, pellaeMbIX METOOOM
AeKOMMo3nummn, Ha caute rMMHa3umn




'nnorte3za

[Mpu pewieHnn norapnpmMmnyecKmnx

HepaBeHCTB
LeriecoobpasHee UCNoNb30BaTh




[Toka3aTenb cTeneHu,
B KOTOPYIO Ha40 BO3BECTHU
OCHOBaHMe a,




logab > log.c, a>0, a#1

a>1
0<a<1
b>c



MeTog nekomno3numnm 3aknoyaeTcs
B 3aMeHe CITOXKHOro BblpaXeHusa F(x)
Ha
boree npocToe BbipaxeHue G(x),

NpU KOTOPOW
HepaBeHCTBO G(x)v0 paBHOCUINbLHO
HepaBeHcTBY F(x)v0 B




MeTton
AeKoMnosnuuu

logab-logac=(a-1)(b

logab-1=(a-1)(b-

logac-logvc=(c-1)(a-1)(b-1)(b




l08ex+11° = 1

1. MeToA

MHTEepBanoB
2. MeTtO

AeKoOMNno3nuumn



l0gex+110 21

l0ggx+115 = 108gx1+11(6X + 11)

X

{6x+11>0
6x F1l=+-1

{6x+11>1
5>26x+11
X > _2

3

{xS—l x> —1

5
Omer: (-5 |

>_
X #+ —
0

1.1
6
5
3

{ <b6x+11<1
5<6x+11

1l
{——<x<—E
6 3




l0g8ex+110 21

l08ex+110—120

(6x+10)(—6x—6) =0

(6x+11-1)(5—-6x—-11) =0 x>—£
6x+11 >0 6

6x+ 11 #1 5
x¢—§




2 log, +log,(10x + 11)% > 2

10x + 11

10g6x2—5x+1 Z = log\/m 2







BbiBOA
bl

MeToa aekomno3numm ygob6eH npu peLueHnm
HepaBeHCTB C

MeToa MHTepBanoB onTumManeH Ans HepaBeHCTB
C YMCNIOBbIM OCHOBaHUeM

Ha pelwieHue HepaBeHCTBa MeTO4O0M A€KOMMNO3ULIMM
3aTpavyuBaeTCcA MeHblle BPpeMeHM




0 ®ecTuBanb BUACODHUNLMOB |

2 e Pewaem 3apaumn C3
© Wrorogas arrecrauus .

© Kapra cailta Teopua.
0 QPKC3

O [WCTaHUMOHHOE 00pa30BaHue

m MeToa paumoHaII3 AL

MoNcK no caiTy Metoa AeKOMIOZHIHH 3aKTIOYaeTCA B 3aMeHe CT0KHOro esipakenus F(x) Ha boaee npocroe
: peipaxenne G(x), mpu xotopoit HepasercTeo G(x)"0 paenocusHO HepagercTey F(x)"0 & obnactu
Haxmute Enter ana noncka P (x), Tp#t KoTOpO¥ Hep (x)*0p €p y F(x)"
onpegenenns F(x).

CymecTeyeT HeCKOIBKO BEIpaKeHHi F 1 cooTBeTCTBYIOmME HM paunoHaan3auHoHHse G, raek, g,

h.p. q - BEIpaKenna ¢ mepenerHoi x (h=0; h=1; £>0, k=0), a - puxcuporanroe mcio (>0, azl).

O YnpaeneHue 00pa3ogaHnem

© El3 - odmumanbHblil cant
O 3NeKTPOHHLIE OHEBHUKM

O AOMWHUCTPATOPCKAA 30Ha

&

1 log, f —log, k (a-1)(fk)
rsemame | la log,f—1 (a-1)(f-a)
Password 16 log, f (a-1)f-1)
[ | 2 log, f — log, k (b-1)FK)
Remember me
2a log, f—-1 (h-1)(f-h)
Forgot login? 6 -1)(f-1
No account yet? Reqister ;o log, f ) )

log;h —log, h (f-1)(k-1)(h-1)(k-f)
k=1, ££1)




PeweHune
[Tponorkexue

[loackaska
O1BeT

4. PewuTe HEpaBeHCTBO:
logg(x?2—4x+3) <1

PeweHue
[lpoporkexue

[loacka3ska
OrtBET

5. PewwuTe HepaBeHCTBO:

210844 (x* — 2%)
logx+4 x? -

Pewenne1 (@]

[ponomxexve [N
[lonckaska @]

OTeeT Il
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: oy @ PekomeHgyemble caiiTel ¥ @ JlononHuTenbHbIE Ha... ¥

210g,,4(x* — 2%)
logy,ax?
210gy,4(x* — 2%)

1084 X2

log2(x*—2x)2—1=0

—120

x+4>0
Xt+4=+1 (
x2-2x>0 X € (—4;—3)U(—3;—1)U(-1;0) U(2;+ )
< XZ5:0 !
x%1

X -1D)((x*-2x)*—-xH)=0 \ x-1)(x*-2x)*—xH)=0

x-1D)(x*-2x)?—-xH)=0
-DE+DE*—4x*+4x*—xH) =0
x2(x—1)E+1)(x*—4x+3)=0

x2(x—1)x+1)(x-1)(x—3) =0 .

(—o0;—1] U [3; +20)
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O////////\;J(//////////,\l/(//////O o C{///{//////i

I3 40 1 2] X

///‘{////////4///////////‘ ° ° ‘/////’ .
-1 0 1 3

OteeT: (-4;-3) U (-3;-1) U [3;+ )
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log,b" =rlog,b
I _logpx
PBaR = logy a

log,b—1=(@a—-1)(b—a)
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5.(-4; -3) U (-3;-1) U [3; +oo)




